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154. Sudékite vienanari ir dvinari.
S A b e s I o L PO S :

D) S S OME = 20 s nrcimicn e i o o a  ScH ) ) o 4

155. Raskite vienanario ir dvinario skirtuma.

a)ﬁ.rz-—(2.1‘2~8)=5x2*2.r2+8=,,._,.._ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, T
oY G s et S T P N O A st T SO ) S At gt . DL L :
C)i Y=Ll =) e R A S S s R S A A AR e >

157. Atimkite dvinarius.
a)8a—3)—2—a)=8—-3-24+a=8a+a—-3—2=..........

by (12a + 13) — (8a — 6) = . . . .. .

158. Atskliauskite ir sutraukite panaSiuosius narius.

a) Ba+2b+2)+b—=2—-2a)= ..o, Wil meales s
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